
prosecco, cecilia beretta    7 / 32
delicate, fruity prosecco  

champagne laurent perrier brut rose    90
delicious raspberry & red currant flavours    

champagne veuve clicquot, brut, nv    75
radiant style, full of vibrant life, elegance & audacity

champagne laurent perrier, brut, nv   
full bodied, complex & creamy with a perfect 
balance between freshness & finesse 

bollinger vintage     160
citrus notes lead the way for honeyed flavours & a long 
lasting refreshing finish

F I Z Z  /  C H A M PA G N E

28

39.5

tropical fruit & lemon freshness with a vibrant, juicy 
palate 

muscadet sur lie, jb guibauld loire, france     
dry, fresh & crisp with tangy tropical notes

picpoul
morin-lang

 de pinet
aran 

, 
languedoc, france

benat, romania

sanziana
cramele re

 pino
ca

t
s 
 grigio,

zesty aromas of grapefruit, with fresh flavours
of apple & melon

W H I T E  W I N E
light bodied

la brouette blanc gascony, france 

refreshing blend of gascony grapes with lemon, 
green apple & hints of stone fruit

sauvignon blanc, casa felipe central valley, chile

Wine List

175ml / 250ml / bottle

57

64

58

loire, france

pouill
a&e figea

y 
t 

-fume les origines 48

zesty lime & elderflower palate with a crisp, juicy finish

chablis, vaillons, 1er cru,
vincent dampt burgundy, france 55
beautiful premier cru chablis delivering fresh 
apple/citrus fruit with a bone-dry & steely structure

pouilly-fuisse, 
domaine carrette burgundy, france 50
ripe stone fruits & spice on the nose leading to creamy, 
mouthfilling fruit with a pure, silky texture, lifted by fresh acidity

medium bodied

ana sauvignon blanc 
marlborough, new zealand     

10.5 / 13.5 / 38.5

vibrant & aromatic wine with intense tropical
fruit flavours & a long rich finish 

sancerre, domaine la croix,
saint laurent loire, france      48
a delicately balanced sancerre with bright 
grapefruit, grassy & gooseberry notes 

chardonna
the southerl

y, 
y south australia

clean, un-oaked, bright & lively Chardonnay
from one of the region’s top wineries

full bodied

bourgogne blanc, les 
setilles, olivier leflaive burgund

 
y, france

this chardonnay is a perfect balance of
freshness, weight & minerality

saint-romain la periere
A delicate pale lemon colour. White peach 
and green apple aromas, with a crunchy 
precision to the finish.

chablis, vincent dampt 
burgundy, france      

175ml / 250ml / bottle 

classic elegant chablis, tangy & crisp 

pazo la maza albarino,
adegas galegas rias baxias, spain 40

48

elegant, perfumed, with delicate fruit 
& a crisp, juicy acidity

macon-solutre pouilly, 
maison auvigue burgundy, france

delicate structure with beautifully 
ripe stone fruit characters. dry & mineral 
on the finish

175ml / 250ml / bottle

125ml / bottle 

63

WE BELIEVE EXCEPTIONAL SERVICE SHOULD COME AS STANDARD &  DON’T CHARGE A F IXED SERVICE SUPPLEMENT.  ALL T IPS ARE SHARED EQUALLY BETWEEN OUR STAFF.

8 / 9.5 / 27

8.5 / 10.5 / 30

delicate & fresh with a crisp dry finish, 
perfect for oysters

10 / 12 / 35

burgundy, france

montagny bonneveaux 1er cru,
oliver leflaive burgundy, france   
fresh orchard fruit with hints of ginger, 
balanced by pure mineral acidity.

62sauvignon blanc, cloudy bay 
wairau valley, new zaeland

vibrant mix of bright fruits & a long 
succulent finish

48

10 / 13 / 35



WE BELIEVE EXCEPTIONAL SERVICE SHOULD COME AS STANDARD &  DON’T CHARGE A F IXED SERVICE SUPPLEMENT.  ALL T IPS ARE SHARED EQUALLY BETWEEN OUR STAFF.

light bodied

belvedere, merlot,
cecilia beretta veneto, italy 9.5 / 12 / 34
fragrant, fruit driven merlot, full of sweet, 
succulent red fruits, light to medium-bodied, juicy 

il barroccio rosso puglia, italy 8 / 9.5 / 27
dark & punchy sicilian. fresh & lively,
medium bodied, juicy palate with a plush finish

sanziana pinot noir,
cramele recas banat, romania 33
packed with strawberries, raspberries, cherries, 
cranberries, spice & floral notes

R E D  W I N E
175ml / 250ml / bottle

gascony france 8 / 9.5 / 27
fruity, easy drinking rose. fresh with hints 
of wild strawberry

175ml / 250ml / bottle

dry sherry

6.25

port

manzanilla, la goya, delgado 
zuleta

croft lbv douro, portugal   

dessert wine

corney
maison sichel

 & barro
 bordea

w sa
ux, france 

uternes,
     

emilio l
pedro ximenez, 

ustau jerez, spain

D E S S E RT  W I N E S ,  P O RT S  &  S H E R R I E S

medium bodied

corney & barrow cotes du rhone,
vignobles gonnet southern rhone, france     38
robust & weighty in both fruit & alcohol 
balanced with fine structure & delicacy

the southerly shiraz the lane, south australia 37
vibrant & silky. flashes of black fruits 
& wild herbs on a savoury finish.

crianza, vina belezos,
bodegas zugober rioja, spain 37
finely balanced rioja with silky fruit, 
warm spices & a lengthy finish  

soraie, cecilia beretta venet

 
o, italy

rich, velvety & round with moreish
chocolatey finish

175ml / 250ml / bottle

full bodied

valpolicella superiore 
ripasso, cecilia beretta veneto, italy 42
rich & powerful with great character 
& structure with firm, juicy tannins

bordeaux, france
56

malbec, 
 

flor de cardon 
mendoza, argentina

text book silky textures and black fruit 
flavour balanced with a beautiful freshness 
and layered with attractive spice

st
grand cru 

.emilion, ch. barrail
       
 du blanc,

sweet plummy fruit on the nose. the palate 
is rich, supple & dense with a well-
Integrated structure & length. 

RO S E  W I  N E

chateauneuf du pape,
vignobles gonnet southern rhone, france 65
delicious full bodied red with velvety fruit 
& spicy plum on the finish 

proprietors blend, ernie els
stellenbosch, south africa        
ripe & elegant with fragrant spice leading 
to a luxurious long  & silky finish   

amarone classico,
cecilia beretta veneto, italy  

a classic venetian red delivering sweet red 
fruits with dried fruit undertones & velvety freshness  

175ml / 250ml / bottle

7

8.25

7.25

7.5

10 / 13 / 36

11 / 13.75 / 40

chenin blanc nlh,
joostenberg estate paarl, sa   

la brouette rose, producteurs 
plaimont

65

66

la source gabriel, rose cotes de provenance, france   
classic provenance rose, delicate & fruity with floral 
notes & a hint of stone fruit

38

Manoella 10yr Old Tawny Port N.V. douro, portugal   8.5

50ml glass

50ml glass

70ml glass


